MAT 2 — POLROCNA PiSOMNA PRACA Z MATEMATIKY

Meno a priezvisko : Trieda:

2. Ocisluj domceky. Doplni chybajuce Cisla — desiatky v stovkovom ciselnom rade :

1b

2. Rozloz cisla na desiatky a jednotky: 3. Spocitaj pocet centov v pokladnicke :
7 y4 Z A S |
'If'_ 'I'TL.' 1 IE-;:!
3b oy———-=] 1b i

4. Porovnaj alebo dopln Cislo do nerovnice: 5. Napis Cisla hned' pred a za danym Cislom : i

54 45 __ | >|27 , 13,
19 91 __ [<]83 ) , 50

4b 2b
6. Vypotitaj : 7. Doplii chybajuce éisla:
+ (12| = 17 - |6 | = 12| + = |16
+|6|= 20| - |14 = - |5 |= 110
30| + 40| = 90 - |40| = + 20| = |40
80|+ |5]= 29| - |9 |= 70| - = (30|
53| + = 66/ - |3 |= ‘oh - |50/ = 50| s, !

8. Vypoditaj retazovky :

@ +6 -7 +3 -5

60 -30 +20 +4 -20




9. Usporiadaj Cisla v kazdom riadku:

2b
od najmensieho po najvacsSie __——

15, 9 |11 | 20| 3
38 | 60 | 94 | 26 | 55

od najvacsieho po najmensie & 2b

12 7 19| 1 | 14
90 | 52 | 23 | 32 | 98

11. Slovna uloha: Babka upiekla 9
makovych a 6 lekvarovych buchiet. Deti
zjedli 8 buchiet. Kolko buchiet zostalo?

10. Slovna uloha: Ocko mal v penazenke
80 eur. Za nakup zaplatil 50 eur. Kolko
eur mu zostalo ?

Mal ....ccovvvvnnaannn. Makove ........... E—
Lekvdrove .........
Zaplatil ................
Zjedli ................
Zostalo ................ ?
Zostalo ............... ?
3b
Ockovi zostalo eur. Zostalo buchiet. 4b
11. Spravne pomenuj. ( priamka, Ciara, usecka, bod, kriZik ) 2b
o~ Toto j I I Toto j
oto je . oto je
A C D

12. a) Narysuj priamku p. b) Na priamke p vyznac body A, B, ktoré na nej lezia.
¢) Vyznac bod E, ktory na priamke p nelezi.
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MAT 2 — POLROCNA PiSOMNA PRACA Z MATEMATIKY

Meno a priezvisko : Trieda:

1. Ocisluj domceky. Dopln chybajtice Cisla — desiatky v stovkovom ¢iselnom rade :

100$90 80§70 S 60 Wm

b |
2. Rozloi Cisla na desiatky a jednotky: 3. Spocitaj pocet centov v pokladnicke :
38 65 91 76
y4 / y4
300 181160 |5]190] |1
3b b |

4. Porovnaj alebo dopli Cislo do nerovnice: 5. Napis Cisla hned pred a za danym ¢Cislom : i

54 [> |45 23 [>]27 2,13, 14
19 [<]91 322 |<83 48 ,_49 ,50
4b 2b |
6. Vypocitaj : 7. Dopln chybajuce cisla:
+1(12| = (20| |17| - |6 | = |11 12| + | 4 | = |16
71+/6|=13| |20| - |14/= |6 15/ - |5 |=]10
30| + |40| = |70] |90 - |40/ = |50 20| + (20| = |40
80|+ |5|=85| |29|- |9 |= (20 70| - 40| = |30 _
53| + = 58] |66| - |3 = 63| ,, [00| - |50/ = |50| g

8. Vypoditaj retazovky :

QO )+6 -7 +3 -5 i
> > > i

. +20 +40 -20 i
B2 -




9. Usporiadaj Cisla v kazdom riadku:

2b
od najmensieho po najvacsSie __——

15, 9 |11 | 20| 3 |3 9 11|15 | 20
38 | 60 | 94 | 26 | 55| 26 | 38| 55 | 60 | 94

od najvacsieho po najmensie & 2b

12 7 |19 | 1 | 14 (19 |14 |12 | 7 1
90 | 52 | 23 | 32 | 98 |98 | 90 |52 |32 |23

10. Slovna tloha: Ocko mal v pefiazenke 11. Slovna uloha: Babka upiekla 9
80 eur. Za nakup zaplatil 50 eur. Kolko makovych a 6 lekvarovych buchiet. Deti
eur mu zostalo ? zjedli 8 buchiet. Kolko buchiet zostalo?
Mal 80 Makové ............ 9
] 50 Lekvdrové ......... 6
Zaplatil ................ 8
Zjedli ................
Zostalo ................ ?
Zostalo................ ?
80| - |50/ =130 9l+|6|-|8]=
3b
Ockovi zostalo 30 eur. Zostalo 12 buchiet. 4b
11. Spravne pomenuj. ( priamka, Ciara, usecka, bod, kriZik ) 2b
>§ oo bod | . usecka
' C D

12. a) Narysuj priamku p. b) Na priamke p vyznac body A, B, ktoré na nej lezia.
¢) Vyznac bod E, ktory na priamke p nelezi.
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